

习近平会见美国前国务卿基辛格

新华社北京11月22日电(记者白洁)国家主席习近平22日在人民大会堂会见美国前国务卿基辛格。习近平赞赏基辛格多年来为促进中美两个伟大国家关系发展投入的真挚感情和作出的积极努力,表示他所作的重要贡献将载入史册。希望他健康长寿,继续做中美关系的促进者和贡献者。习近平指出,当年博士以深邃的历史眼光和对中华优秀传统文化的深刻理解,同两国时任领导人一道,推动中美这两个不同国家实现了关系正常化,这一创举至今仍在对中美两国和世界产生重要影响。当前中美关系正处在关键当口,面临一些困难和挑战。中国传

统文化注重和而不同,讲究刚柔并济。中美双方应该就战略性问题加强沟通,避免误解误判,增进相互了解。双方应该从两国人民和世界人民根本利益出发,相互尊重,求同存异,合作共赢,推动中美关系朝着正确方向向前发展。基辛格表示,我很荣幸在过去50年里近百次访问中国,亲眼目睹中国发生翻天覆地的变化。50年来,中美关系有过起伏波动,但总的方向始终是向前的。现在,时代背景已发生了变化,中美关系的重要性更加突出。双方应该加强战略沟通,努力找到妥善解决分歧的办法,继续开展各领域交流与合作,这对两国和世界都至关重要。

习近平会见出席2019年“创新经济论坛”外方代表

据新华社北京11月22日电(记者白洁)国家主席习近平22日在人民大会堂会见出席2019年“创新经济论坛”外方代表。习近平指出,创新是当今时代的重大命题。世界正在经历百年未有之大变局,新一轮科技革命和产业变革迅猛发展。人类面临的共同挑战需要各国携手应对,没有一个国家可以成为独立的创新中心,或独享创新成果。创新成果惠及全球,而不应成为埋藏在山洞里的宝藏。中美等国都是创新大国,中国愿意和包括美国在内的世界各国开展创新合作,更好造福两国人民和世界人民。习近平强调,中国是拥有五千年文明史的大国,历史上四大发明曾经为人类文明进步作出巨大贡献。鸦片战争以来,中国沦为半殖民地半封建社会,但中国人民并没有屈服,而是奋力探索民族复兴之路。新中国成立70年来,中国发生了翻天覆地的变化,根本原因在于我们找到了一条符合中国国情、顺应时代潮流、得到人民群众拥护支持的正确道路,这就是中国特色社会主义。今天,中国人民充满高度自信,将坚定不移沿着这条道路走下去。我们提出实现中华民族伟大复兴的中国梦,但这个梦绝不是“霸权梦”。

我们没有准备去取代谁,只不过是让中国恢复应有的尊严和地位。我们已经取得了辉煌成就,但我们不会在世界上颐指气使,而是继续秉持“和而不同”的传统理念,坚持走和平发展道路,致力于与世界各国开展互利合作。中国坚持改革开放,既大胆创新,又摸着石头过河,越是面临阻力,越是迎难而上,加大开放。我对中国的发展前景充满信心。美国前国务卿基辛格、美国前财长保尔森、埃及旅游部部长马沙特、日本前外相川口顺子、瑞士信贷集团全球首席执行官谭天忠等外方代表先后发言。他们高度评价中国发展取得的伟大成就以及为世界和平与发展作出的重要贡献。他们认为,当前保护主义引发贸易摩擦,世界形势充满不确定性。在此背景下,中国继续推进改革开放,对于促进全球可持续发展和国际关系稳定具有重要意义。各方应加强各领域创新合作,全力避免出现“经济铁幕”。大家赞赏习近平主席提出的“一带一路”倡议,愿积极参与共建“一带一路”。会见前,习近平同外方代表集体合影。2019年“创新经济论坛”以“新经济,新未来”为主题,全球60多个国家500多名政商界代表出席。

习近平会见国际货币基金组织总裁

新华社北京11月22日电(记者白洁)国家主席习近平22日在人民大会堂会见国际货币基金组织总裁格奥尔基耶娃。习近平欢迎格奥尔基耶娃女士作为国际货币基金组织总裁首次访华。习近平指出,当前全球经济增长趋缓,下行风险加大,保护主义抬头,多边主义和自由贸易面临严峻挑战,国际社会对国际货币基金组织的作用有着更高期待。希望在你领导下,国际货币基金组织进一步完善国际货币及其治理体系,提高新兴市场国家和发展中国家代表性和发言权。习近平指出,中方积极倡导共商共建共享的全球治理观,坚决反对保护主义,维护以世界贸易组织为核心的多边贸易体制。希望国际货币基金组织继续在全球贸易议程中发挥积极作用,维护公平开放的全球金融市场,推动国际秩序朝着更加公正合理的方向发展。近年来,中国和国际货币基金组织在加强共建“一带一路”国家能力建设、提升软环境方面开展了很好合作。中方愿同国际货币基金组织不断深化合作。

格奥尔基耶娃祝贺中华人民共和国成立70周年,表示明年中国将实现全面脱贫,这对于中国和世界都具有里程碑意义。中国通过改革开放实现了经济持续强劲增长,相信中国未来在包括金融、资本等各个领域都将继续保持开放。国际货币基金组织高度重视并将继续致力于深化同中国合作。当前,个别国家挑起贸易争端,世界经济处于艰难时期,国际货币基金组织坚定支持维护自由开放贸易,努力实现和平的贸易关系,愿同国际货币基金组织进行与时俱进的改革,提升新兴经济体的分量。愿同中方积极推进构建人类命运共同体,加强共建“一带一路”合作,帮助发展中国家实现更好发展。王毅等参加会见。

习近平强调,中国经济发展有着巨大韧性、潜力和回旋余地,经济长期向好的态势不会改变。中国将坚持新发展理念,推动经济高质量发展,持续推进更高层次的对外开放,为世界经济持续增长带来更多机遇。我对中国的发展充满信心。格奥尔基耶娃祝贺中华人民共和国成立70周年,表示明年中国将实现全面脱贫,这对于中国和世界都具有里程碑意义。中国通过改革开放实现了经济持续强劲增长,相信中国未来在包括金融、资本等各个领域都将继续保持开放。国际货币基金组织高度重视并将继续致力于深化同中国合作。当前,个别国家挑起贸易争端,世界经济处于艰难时期,国际货币基金组织坚定支持维护自由开放贸易,努力实现和平的贸易关系,愿同国际货币基金组织进行与时俱进的改革,提升新兴经济体的分量。愿同中方积极推进构建人类命运共同体,加强共建“一带一路”合作,帮助发展中国家实现更好发展。王毅等参加会见。

王毅等参加会见。

任何干预香港事务的企图注定失败

新华社北京11月22日电 人民日报评论员

美国国会不顾中方的强烈反对,一意孤行通过有关涉港法案,假“人权”“民主”之名,行混淆是非、颠倒黑白之实,为反中乱港势力和暴徒撑腰打气,企图把香港推向持续动荡的深渊,实现遏制中国发展的政治图谋。我们正告美方,任何搞乱香港、损害中国良好发展局面的企图都是痴心妄想,任何干预香港事务的企图注定失败。5个多月来,香港持续发生的激进化暴力犯罪行为,严重践踏法治和社会秩序,严重破坏香港繁荣稳定,严重挑战“一国两制”原则底线。近期暴徒更是几近疯狂,制造多起令人发指的恶性犯罪事件,致使无辜平民死亡、警员严重受伤、商铺被打砸焚烧、交通大面积瘫痪、学校被迫停课,广大香港市民的基本权利和自由受到严重侵害和威胁。大量事实表明,美国反华势力与香港反中乱港势力狼狈为奸,是香港持续暴乱的主要推手。从暗地里煽动挑拨到公然赤膊上阵,美方从未停止插手香港

事务。此次美国国会有关涉港法案更是无视客观事实,无视香港居民的福祉,无视国际法和国际关系的基本准则,把暴徒丧失底线、泯灭人性的行径美化为追求“人权”与“民主”,赤裸裸地为反中乱港势力撑腰打气,企图把香港推向持续动荡的深渊,实现遏制中国发展的政治图谋。我们正告美方,任何搞乱香港、损害中国良好发展局面的企图都是痴心妄想,任何干预香港事务的企图注定失败。5个多月来,香港持续发生的激进化暴力犯罪行为,严重践踏法治和社会秩序,严重破坏香港繁荣稳定,严重挑战“一国两制”原则底线。近期暴徒更是几近疯狂,制造多起令人发指的恶性犯罪事件,致使无辜平民死亡、警员严重受伤、商铺被打砸焚烧、交通大面积瘫痪、学校被迫停课,广大香港市民的基本权利和自由受到严重侵害和威胁。大量事实表明,美国反华势力与香港反中乱港势力狼狈为奸,是香港持续暴乱的主要推手。从暗地里煽动挑拨到公然赤膊上阵,美方从未停止插手香港

情,也将严重损害包括美国在内的世界各国在港利益。这种损人害己的行径,必将遭到国际社会的唾弃。香港是中国的香港,中国政府绝不允许任何外部势力在香港恣意妄为。美方切莫低估了中国政府维护国家主权、安全、发展利益,贯彻“一国两制”,维护香港繁荣稳定的坚定意志和决心;切莫低估了香港特区政府依法制止和惩治暴力活动的信心和能力;切莫低估了香港社会渴望止暴制乱、恢复秩序的主流民意。任何人、任何伎俩都阻挡不了香港融入国家发展大局、中华民族实现伟大复兴的步伐。中央政府将继续坚定支持香港特区政府依法施政,坚定支持香港警方严正执法,坚定支持香港司法机关依法惩治暴力犯罪分子,保护香港居民生命财产安全,维护香港繁荣稳定。奉劝美方立即停止危险的“玩火游戏”,不要在错误的道路上越走越远。妄图破坏香港繁荣稳定、遏制中国发展的卑劣用心,必然以失败告终。(载11月23日《人民日报》)

我国修订2018年GDP初步核算数

主要结果为:2018年GDP比初步核算数增加18972亿元,增幅为2.1%

据新华社北京11月22日电(记者陈伟伟)国家统计局22日发布消息,国家统计局对2018年GDP初步核算数进行了修订。主要结果为:2018年GDP为919281亿元,比初步核算数增加18972亿元,增幅为2.1%。修订后的第一产业增加值为64745亿元,比重为7.0%;第二产业增加值为364835亿元,比重为39.7%;第三产业增加值为489701亿元,比重为53.3%。国家统计局核算司负责人介绍,根据我国现行的国民经济核算制度,我国年度GDP要进行两次核算。第一次为GDP初步核算。受资料来源限制,初步核算主要采用进度统计调查资料和部门行政记录进行核算。第二次为GDP最终核实。主要依据年度统计资料、财政决算资料和部门行政记录等,对初步核算结果进行修订。这位负责人说,2018年是第四次全国经济普查年份。国家统计局依据经济普查数据和相关部门资料,按照第四次全国经济普查年度GDP核算方法,对2018年GDP初步核算数进行了修订。



拨亮甬城“文明灯”

——我市全国文明单位引领文明创建掠影之二

记者 张昊 通讯员 顾芳晖 谢敏军



“全国文明单位”市给排水集团志愿者在为市民提供义务维修服务。

(市给排水集团供图)

核心提示

文明是一盏灯,照亮别人,温暖自己。来自我市各行各业的39家全国文明单位,充分发挥示范带头作用,种下文明种子,亮出文明形象,积极参与宁波各项文明创建活动,让文明信念影响更大、辐射更广。规范行业服务,完善便民设施,树立行业新风……全国文明单位率先垂范,不断推动城市更文明,拨亮甬城盏盏文明之灯,汇聚起同创文明城市、共享美好家园的明亮光芒。

市给排水集团:流清致远 达善社会

“师傅,我家里水龙头坏了,一直漏水,帮忙去看下吧。”“小伙子,电吹风不会转了,能修一下吗。”……在每次的市给排水集团“清泉关爱服务”活动现场,身着红色“清泉关爱服务”背心的党员志愿者都会被热情的社区居民围住。活动负责人沈秀娟说:“我们清泉志愿者希望建立长效化机制,用实际行动弘扬雷锋精神,把便民服务送到社区,让市民就近得到实实在在的 service。”滴水为源,润泽百姓;流清致远,达善社会。事实上,清泉志愿服务队已经坚守了30年。30年来,志愿服务队已经拥有近1800名志愿者,在20世纪90年代就已捧回“全国学雷锋先进集体”的殊荣。与丽水市青田县小佛村结对共建,从宁波引种象山“红美人”柑橘苗,助力乡村振兴;连续25年开展“世界水日”宣传活动,打造“市民观水之旅”品牌,推出“一滴水的神奇之旅”特色活动;每年举行“慈善一日捐”活动,与闻裕顺福利院结对敬老,邀请“小候鸟”参观给排水设施;连续24年、累计千余

人次参加集体无偿献血;连续3年参加“清明祭扫、义工帮忙”清运服务和“寒冬献温情”义务义捐,以实际行动吹响爱心集结号……身体力行的参与、积年累月的坚持,使得爱心公益成为宁波给排水人的一种习惯、担当和一份持续推进的事业。30年来,清泉志愿者上门服务突破3万次,服务覆盖超过15万人次,先后前往上百个社区、福利院等为社区弱势群体、困难家庭和独居老人义务维修户内供水设施及检测家庭用水水质,为港城文明增添了新的光辉。

余姚新城市社区:党员带头 社区更美

11月19日上午,在余姚市阳明街道新城市社区各小区内,一群“红背心”一齐出发,专注地捡拾垃圾,开展文明劝导,维护社区宜居环境。余姚新城市社区以“党建+公益”的形式,推出了31个公益团队1800余名志愿者“轮岗”志愿服务队。“我们社区有31个公益团队,在防汛防台、社区服务、平安建设等方面发挥了重要作用。我们社区倡导党员带头参与,进而带动社区居民一起参与,共创

文明和谐家园。”新城市社区党委书记韩静安说。新城市社区依托网格党建,完善了“社区大党委-前哨支部-楼道党小组”三级联动体系,以“支部建在网格”实现了党组织全覆盖,带领全体党员,在社区治理中发挥主力军作用,让这个1.2万常住人口的老社区展现了新风貌。新城市社区还创新志愿运作模式,优化志愿服务活动平台,设立社区志愿服务广场和新时代文明实践站,实现了志愿服务天天有的常态化标准。11月12日上午,社区新时代文明实践站里,社区居民聚精会神地上了一堂瑜

伽形体课;11月14日上午,这里又开办了一个非物质文化遗产传承班,由志愿者向社区居民传授剪纸技艺。常态化的文明实践,满足了社区居民多样化、多元化的生活需求,赢得了居民点赞。

鄞州供电:和美电网 用心服务

深入低保户家庭,免费更换使用多年的老旧电线开关;“芯系老人”,为社区老人安装智能插座;奔走田埂,巡检线路确保春耕生产……鄞州区供电公司红船党员服务队的身影,早已成为建设和美电网、用心服务群众的亮丽名片。近年来,鄞州区供电公司创新精神文明建设方式,设立道德讲堂,不断弘扬正能量,涌现了全国三八红旗手、浙江省道德模范、“最美国网人”张亚芬,全国示范性劳模、“浙江好人”张霁明,国网公司先进党务工作者叶颖,浙江省劳动模范王永光等一批先进典型,形成了向善向上向美的良好风尚。照顾盲人夫妇、帮扶困难家庭、结对失学儿童、资助脑瘫少年……鄞州区供电公司从2014年创立“宁波妈妈”张亚芬爱心互助平台以来,以公益为基础,建立起困难孩童与爱心人士之间的沟通桥梁,帮助了许多家庭困难的孩子。为了能够帮助更多需要助学、助困、助医的青少年儿童或弱势群体,为他们排忧解难,同时也为了更好地彰显企业责任、服务社会群体,鄞州区供电公司又通过“宁波妈妈”张亚芬爱心基金,更好地为弱势群体提供帮助。文明服务我出彩,群众满意在窗口。鄞州区供电公司建成省

雅戈尔集团:播撒爱心 造福桑梓

创办于1958年的栎社中学在2007年迎来新生,更名为雅戈尔中学并易址新建,如今,它即将迎来新的一次升级提升。上月,雅戈尔集团股份有限公司与海曙区政府签署定向捐赠8800万元教育资金协议,用于改扩建雅戈尔中学。“随着时代发展,百姓对于优质教育的需求日益提高。我们希望能对学校进行全面改扩建,优化提升学校软硬件设施,为区域发展提供更有力的教育支撑。”雅戈尔公益事业负责人翁珊珊说。“雅戈尔成立至今已有40年,感恩社会、报效桑梓的拳拳赤子心始终没有改变。”翁珊珊说,多年来,雅戈尔积极致力于公益事业,在扶贫、抗震、救灾、教育、健康、文化等领域持续发力,并将“助学助教”“医疗健康”“关爱老人”“对口帮扶”等列为重点支持项目,制定公益支持计划并予以资金保障,至今累计投入已超5.13亿元。教育脱贫虽然效果不能立竿见影,却是最稳固、最有生命力的减贫方式,它更注重“造血”能力和内生动力培育的可持续性扶贫脱贫,这也是雅戈尔投入时间和精力最多的。从1997年以来,雅戈尔已在贵州、西藏、四川、江西、甘肃、宁夏等地捐建10多所希望学校,出资5000万元在宁波捐建雅戈尔希望小学、雅戈尔小学和雅戈尔中学并持续提供资助,出资1亿元用于段塘学校改扩建项目,还出资6760万元设立了“雅戈尔慈善助学奖学金”。爱心汇聚,托举起了宁波本地及贫困地区莘莘学子求学心愿。